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Tpehu paspen — A kareropuja

Iatu cy npupomau 6pojeBu ¢, n u r, r < n. llokazaru ma r! meau 6poj

@ =D —q) (" —¢).

3a rakBe a,b € R cucrem jennauuna

COST + COSYy = a
sinx +siny = b

nMa, penema”?

Iara je xouka ABCDA,B1C1D;. N3pauynatu yrao usmeby pasau AB1Ci n
A1 B C.

Heka je k nmpuponan 6poj sehu on 1. Hus (z,),en 3amar je ca
r1=1, we=k, x,=kxrp1—Tp 2.

Ilora3aTtu ma 3a cBako n € N moctoju m > n Tako 1a Cy T, — 1 u z, y3ajaMHO
IPOCTH.

Hahu makcumasany BpemHocT merepMuHaHTe Tpeher pema y K0joj cy TadyHO
nBa ejseMeHTa jemnHaka 4, a ocraau cy mu3 ckyma {1,—1}.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



